PARTS LIST/ LISTE DES PIECES/ LISTA DE PIEZAS

drew8 | oo oy
jona t hanm Description: P392DJ152

5/0 UPH Headboard/ Téte de grand lit capitonnée/ Cabecera tapizada de 5/0
5/0 UPH FB & Slats/ Pied de grand lit capitonné avec banc de lit/ Pie de cama tapizado con listones de 5/0
5/0-6/6 Set of Side Rails/ Traverses de grand lit et trés grand lit/ Juego de travesarios laterales de cama de 5/0 y 6/6

A

x1 Headboard panel X1 Footboard x2 Side rall xo Slats *
x1 Téte de it X1 Pied de it x2 Cotes de it x5 Bancs de it
X1 Panel de la cabecera X1 Ple de cama x2 Riel lateral x5 Listones

<>
B (e Q)

E F G * H *

x5 Middle Leg * x8 Bolt 85/16"x4" * x8 Flat Washer @5/16" x8 Lock washer J5/16"
x5 Patte centrale x8 Vis a téte creuse hexagonale @5/16"x4" x8 Rondelle plate @5/16" x8 Rondelle de blocage &J5/16"
x5 Pata central x8 Perno Allen ©5/16"x4" x8 Arandela plana @5/16" x8 Arandela de Seguridad ©5/16"

(e @?

0 J K

* *
X8 Hex nut &5/16" x10 Wood Screw #8x25mm x1 Open Wrench @5/16" *
x8 Ecrou hexagonal @5/16"  x10 Vis a bois #8x25mm x1 Clé a fourche @5/16"
x8 Tuerca hexagona @5/16" x10 Tornillo para madera #3x25mm x1 Llave de boca @5/16" ® Replaceable part
Page 1 of 3 Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje

Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE

drew & PRODUCT NUMBER(S): P392DJ150
P392DJ151

jonathan

Description: P392DJ152

5/0 UPH Headboard/ Téte de grand lit capitonnée/ Cabecera tapizada de 5/0
5/0 UPH FB & Slats/ Pied de grand lit capitonné avec banc de lit/ Pie de cama tapizado con listones de 5/0
5/0-6/6 Set of Side Rails/ Traverses de grand lit et trés grand lit/ Juego de travesarios laterales de cama de 5/0 y 6/6

STEP 1

ETAPE 1
PASO 1

K
ETAPE 3
PASO 3
STEP 2
ETAPE 2
PASO 2
(Slaty
/
*
Replaceable part
Page 2 of 3 Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje

Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




REPLACEABLE PART / PARTIE REMPLACABLE / PARTE REEMPLAZABLE

drew & PRODUCT NUMBER(S): P392DJ150
P392DJ151
Description: P392DJ152

@ ™
jonat han 5/0 UPH Headboard/ Téte de grand lit capitonnée/ Cabecera tapizada de 5/0

5/0 UPH FB & Slats/ Pied de grand lit capitonné avec banc de lit/ Pie de cama tapizado con listones de 5/0
5/0-6/6 Set of Side Rails/ Traverses de grand lit et trés grand lit/ Juego de travesanos laterales de cama de 5/0 y 6/6

x5 RP392DJ151-SLAT- Slat x5 RP392DJ151-CLEG - Center Leg x5 RP392DJ151-LEVE- Brown Leveler
- Lattes - Jambe centrale - Niveleur
- Listones - Pierna central - Nivelador

x4 RP392DJ150-PLATE- Bed Plate x4 RP392DJ152-PLATE- Bed Plate
- Plaque de lit - Plaque de lit
- Placa de cama - Placa de cama

QI3

x10 RP392DJ151-SCREW- Slat Screw x1 RP392DJ152-HWKIT- Hardware kit list
- Vis a bois - Liste des pieces de quincaillerie
- Tornillo para madera - Lista del kit de materiales
*

Replaceable part

Page 3 of 3 Assembly Instructions-Instructions d’assemblage-Instrucciones para el ensamblaje
Made in VietNam / Fabrique en VietNam / Hecho en VietNam.




	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model




